



Broj: 03-28-4-114-2/24  
Tuzla, 6. 3. 2024. godine

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZASTUPNIČKI DOM

Gosp. Marinko Čavara, predsjedatelj

BOSNA I HERCEGOVINA  
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
SARAJEVO

PRIML.	8. 3. 2024.		
Organizaciona jedinica	Organizaciona jedinica	Broj	Broj priloga
01-50-1-421/24			

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje Edina Ramića  
Veza: Vaš akt broj 01-50-1-421/24 od 20. veljače 2024. godine

Poštovani,

Zastupnik Edin Ramić je 20. veljače 2024. godine Državnoj regulatornoj komisiji za električnu energiju (DERK) uputio zastupničko pitanje o planiranim i realiziranim aktivnostima na pripremi i usvajanju zakona i podzakonskih akata iz programa rada za 2023. godinu, o eventualno realiziranim normativnim aktivnostima koje nisu planirane u prethodnoj godini, kao i planiranim aktivnostima u 2024. godini.

DERK, u skladu s člankom 171. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 79/14, 81/15, 97/15, 78/19, 26/20, 53/22 i 59/23), u propisanom roku, u nastavku dostavlja odgovor.

DERK je osnovala Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine, donošenjem Zakona o prijenosu, regulatoru i operateru sustava električne energije u Bosni i Hercegovini ("Službeni glasnik BiH", br. 7/02, 13/03, 76/09 i 1/11). Po svom osnivanju, DERK je donio sva regulatorna pravila i propise koji su predviđeni pomenutim Zakonom. Neka od regulatornih pravila su, prateći potrebe i promjene elektroenergetskog sektora, naknadno i više puta inovirana, te usklađivana s *acquis-em* Energetske zajednice, ali u okvirima normativnih ovlaštenja DERK-a definiranih pomenutim Zakonom. DERK kontinuirano prati razvoj pravnog okvira Energetske zajednice, te je neke od obveza stipuliranih *acquis-em*, za koje je imao zakonsko ovlaštenje, ispunio kroz usvajanje novih regulatornih propisa (Pravilnik o cjelovitosti i transparentnosti veleprodajnog tržišta električne energije, niz pravila o radu mreža u vezi priključivanja). Međutim, iako svjesni obimnosti i kompleksnosti obveza koje proizilaze iz Ugovora o uspostavi Energetske zajednice ("Službeni glasnik BiH – Međunarodni ugovori", broj 9/06), njihovu realizaciju, u dijelu koji se odnosi na obveze regulatornog tijela na državnoj razini, u cijelosti onemogućava neusklađenost primarne legislative s *acquis-em* Energetske zajednice, odnosno nepostojanje pravne osnove u važećem zakonu kojim se regulatoru daje ovlaštenje za donošenje podzakonskih akata.

Uvažavajući navedeno, nismo u prilici unijeti konkretne podatke u tablice pripremljene i dostavljene u okviru zastupničkog pitanja.

Na kraju naglašavamo da DERK nije organ uprave, te, shodno tome, nema nadležnost da priprema, predlaže i upućuje u zakonodavnu proceduru zakone iz svoje upravne oblasti.

S poštovanjem,

Predsjedatelj Komisije

Nikola PEJIĆ